Rel. 2017-08291206

Ersatzteile fiir den Profi-Bereich:
Kaffeemiihlen

Passend fur:

BEZZERA

DISTRIBUTOR for Austria

A. Dohnal:

Ersatzteilspezialist fiir die Gastronomie
A-8054 Pirka, Hauptstrasse 64
www.dohnal.co.at - info@dohnal.co.at

Fiir Preisauskunft bitte Artikelcode aus dem Katalog notieren und Anfrage senden |

Dieser Katalog ist automatisch erstellt, daher kann

die Reihenfolge der Artikel vertauscht sein.
Aktualisierungen werden nach allen Erganzungen
und/oder Anderungen veréffentlicht.

Eventuelle Universal-Teile kénnen nicht enthalten sein


KHD
Stempel


BEZZERA

DOSIERMAHLWERK BB105

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage




BEZZERA

Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung
1 1252304 DECKEL FUR KAFFEEBOHNENBEHALTER @ 185 mm
2 1252379 INNENSCHUTZ FUR KAFFEEBOHNENBEHALTER
3 1080075 KAFFEEBEHALTER
4 1388501 SCHLOSS FUR DECKEL
7 1252285 OBERER MAHLSCHEIBENTRAGER MIT RING
9 1251061 MAHLSCHEIBENPAAR OBEL-CARIMALI LINKS
9 1251702 MAHLSCHEIBENPAAR OBEL LINKS
10 1528001 FLACHSENKKOPFSCHRAUBE M4x10
11 1186695 ABDECKRING g 126 mm
12 3060069 SECHSKANTMUTTER MEDIUM M8
13 1251113 UNTERER MAHLSCHEIBENTRAGER
14 1252281 SPERRBOLZEN
15 1250265 FEDER FUR ANSCHLAGBOLZEN
16 1528023 FLACHSENKKOPFSCHRAUBE M5x16
19 3068019 KONDENSATOR DUCATI ENERGIA 12,5uF
22 3060054 SECHSKANTMUTTER MEDIUM M10
23 1528023 FLACHSENKKOPFSCHRAUBE M5x16
28 1252286 GABEL FUR FILTERTRAGER
34 1313106 GERATEFUSS AUS GUMMI
35 1528001 FLACHSENKKOPFSCHRAUBE M4x10
38 3319934 SCHALTER 2-POLIG ORANGE 16A 250V
43 1252283 DECKEL FUR DOSIERGERAT
45 1090019 ZYLINDER FUR DOSIERGERAT g 120x117 mm
47 1240802 MIKROSCHALTER 6A 250V
50 1252280 KNOPF ZUR DOSIEREINSTELLUNG
51 1250266 KRATZER DOSIERGERAT
52 1343939 OBERER STERN
53 1252282 DOSIERDROSSELSCHEIBE
54 1343940 MITTLERER STERN
55 1250260 STERNFEDER
57 1343941 UNTERER STERN
60 1528630 SECHSKANTSCHRAUBE M5x10
61 1252278 HUBZAHLER FUR DOSIERMAHLGERAT
63 1250261 FEDER FUR HUBZAHLER
64 1252436 STIFT FUR DOSIERGERATHEBELFEDER
65 1250267 FEDER FUR VORSCHUBLINK
66 1252437 KLINKE 6 ZAHNE
69 1250174 BLECHFEDER 89 mm
72 1252291 HEBEL FUR DOSIERGERAT
73 1252292 ABDECKUNG FUR HEBEL
74 1528630 SECHSKANTSCHRAUBE M5x10
75 1250263 FEDER FUR DOSIERHEBELRUCKSTELLUNG
79 1324206 STIFT FUR KAFFEE TAMPER
81 1250264 ACHSENFEDER
87 1528630 SECHSKANTSCHRAUBE M5x10
100 1385506 tamper KOMPLETT
101 1385507 TAMPER KOMPLETT
102 1090512 DOSIERGERAT KOMPLETT




BEZZERA

DOSIERMAHLWERK BB95

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage




BEZZERA

Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

1 1252304 DECKEL FUR KAFFEEBOHNENBEHALTER @ 185 mm
2 1252295 INNENSCHUTZ FUR KAFFEEBOHNENBEHALTER
2 1252379 INNENSCHUTZ FUR KAFFEEBOHNENBEHALTER
4 1252301 DECKEL FUR KAFFEEBOHNENBEHALTER
5 1080938 KAFFEEBOHNENBEHALTER 250 Gr
7 1528023 FLACHSENKKOPFSCHRAUBE M5x16
9 1252299 GABEL FUR FILTERTRAGER

14 1528001 FLACHSENKKOPFSCHRAUBE M4x10

15 1313106 GERATEFUSS AUS GUMMI

19 1251062 MAHLSCHEIBENPAAR OBEL LINKS

20 3528291 SCHRAUBE M4X8

24 1251063 UNTERER MAHLSCHEIBENTRAGER

25 1324941 SPERRBOLZEN

31 3068010 KONDENSATOR DUCATI ENERGIA 6,3uF

32 1090020 DECKEL FUR DOSIERGERAT g 58 mm

34 1252279 DECKEL FUR DOSIERGERAT

35 1252276 ZYLINDER FUR DOSIERGERAT

36 1252280 KNOPF ZUR DOSIEREINSTELLUNG

40 1250260 STERNFEDER

43 1250175 BLECHFEDER

45 1528630 SECHSKANTSCHRAUBE M5x10

48 1252303 KLINKE 6 ZAHNE

49 3060069 SECHSKANTMUTTER MEDIUM M8

53 1252297 ABDECKUNG FUR HEBEL

54 1250263 FEDER FUR DOSIERHEBELRUCKSTELLUNG




BEZZERA

DOSIERMAHLWERK BB90

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage




BEZZERA

Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung
1 1252304 DECKEL FUR KAFFEEBOHNENBEHALTER @ 185 mm
2 1252295 INNENSCHUTZ FUR KAFFEEBOHNENBEHALTER
2 1252379 INNENSCHUTZ FUR KAFFEEBOHNENBEHALTER
3 1080075 KAFFEEBEHALTER
6 1388501 SCHLOSS FUR DECKEL
7 1252285 OBERER MAHLSCHEIBENTRAGER MIT RING
9 1251061 MAHLSCHEIBENPAAR OBEL-CARIMALI LINKS
9 1251702 MAHLSCHEIBENPAAR OBEL LINKS
10 1528001 FLACHSENKKOPFSCHRAUBE M4x10
11 1186695 ABDECKRING g 126 mm
13 1251113 UNTERER MAHLSCHEIBENTRAGER
14 1252281 SPERRBOLZEN
15 1250265 FEDER FUR ANSCHLAGBOLZEN
16 1528023 FLACHSENKKOPFSCHRAUBE M5x16
21 3068019 KONDENSATOR DUCATI ENERGIA 12,5uF
23 1252283 DECKEL FUR DOSIERGERAT
24 1252284 DECKEL FUR DOSIERGERAT MIT SCHLUSSEL
25 1090019 ZYLINDER FUR DOSIERGERAT g 120x117 mm
27 1240802 MIKROSCHALTER 6A 250V
30 1252280 KNOPF ZUR DOSIEREINSTELLUNG
31 1250266 KRATZER DOSIERGERAT
32 1343939 OBERER STERN
33 1252282 DOSIERDROSSELSCHEIBE
34 1343940 MITTLERER STERN
35 1250260 STERNFEDER
37 1343941 UNTERER STERN
40 1528630 SECHSKANTSCHRAUBE M5x10
41 1252278 HUBZAHLER FUR DOSIERMAHLGERAT
43 1250261 FEDER FUR HUBZAHLER
44 1252436 STIFT FUR DOSIERGERATHEBELFEDER
45 1250267 FEDER FUR VORSCHUBLINK
46 1252291 HEBEL FUR DOSIERGERAT
47 1252292 ABDECKUNG FUR HEBEL
49 1250263 FEDER FUR DOSIERHEBELRUCKSTELLUNG
50 1528630 SECHSKANTSCHRAUBE M5x10
52 1240802 MIKROSCHALTER 6A 250V
53 1252437 KLINKE 6 ZAHNE
56 1250174 BLECHFEDER 89 mm
58 1528630 SECHSKANTSCHRAUBE M5x10
59 1252286 GABEL FUR FILTERTRAGER
61 1324206 STIFT FUR KAFFEE TAMPER
63 1250264 ACHSENFEDER
69 1528630 SECHSKANTSCHRAUBE M5x10
71 3319934 SCHALTER 2-POLIG ORANGE 16A 250V
72 9014063 SCHALTER UNIPOLARE GRUN 0,7A 250V
73 9014062 DRUCKTASTE 1-POLIG ROT 0,7A 250V
74 1252004 GABEL FUR FILTERTRAGER
75 1252277 AUFFANGSCHALE FUR KAFFEEPULVER
76 1313106 GERATEFUSS AUS GUMMI
77 1528001 FLACHSENKKOPFSCHRAUBE M4x10
79 1351508 RELAIS 10A 230V
100 1385506 tamper KOMPLETT
101 1385507 TAMPER KOMPLETT
102 1090512 DOSIERGERAT KOMPLETT




BEZZERA

DOSIERMAHLWERK BB004

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage




BEZZERA

Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung
1 1252301 DECKEL FUR KAFFEEBOHNENBEHALTER
2 1252379 INNENSCHUTZ FUR KAFFEEBOHNENBEHALTER
4 1080938 KAFFEEBOHNENBEHALTER 250 Gr
6 1251062 MAHLSCHEIBENPAAR OBEL LINKS
7 3528291 SCHRAUBE M4X8
14 1251063 UNTERER MAHLSCHEIBENTRAGER
15 1324941 SPERRBOLZEN
27 3060069 SECHSKANTMUTTER MEDIUM M8
33 3068010 KONDENSATOR DUCATI ENERGIA 6,3pF
38 1252279 DECKEL FUR DOSIERGERAT
40 1252280 KNOPF ZUR DOSIEREINSTELLUNG
44 1250260 STERNFEDER
48 1250175 BLECHFEDER
50 1528630 SECHSKANTSCHRAUBE M5x10
54 3060069 SECHSKANTMUTTER MEDIUM M8
60 1250263 FEDER FUR DOSIERHEBELRUCKSTELLUNG




BEZZERA

DOSIERMAHLWERK BB003

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage




BEZZERA

Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

1 1252304 DECKEL FUR KAFFEEBOHNENBEHALTER @ 185 mm
2 1252379 INNENSCHUTZ FUR KAFFEEBOHNENBEHALTER
3 1080075 KAFFEEBEHALTER
4 1252285 OBERER MAHLSCHEIBENTRAGER MIT RING
6 1251061 MAHLSCHEIBENPAAR OBEL-CARIMALI LINKS
6 1251702 MAHLSCHEIBENPAAR OBEL LINKS
7 1528001 FLACHSENKKOPFSCHRAUBE M4x10
8 1186695 ABDECKRING g 126 mm

14 3319934 SCHALTER 2-POLIG ORANGE 16A 250V

15 3060069 SECHSKANTMUTTER MEDIUM M8

16 1251113 UNTERER MAHLSCHEIBENTRAGER

17 1252281 SPERRBOLZEN

18 1250265 FEDER FUR ANSCHLAGBOLZEN

19 3068010 KONDENSATOR DUCATI ENERGIA 6,3uF

26 1351508 RELAIS 10A 230V

30 1313106 GERATEFUSS AUS GUMMI

31 1528001 FLACHSENKKOPFSCHRAUBE M4x10

39 1388501 SCHLOSS FUR DECKEL

43 1252283 DECKEL FUR DOSIERGERAT

44 1090019 ZYLINDER FUR DOSIERGERAT g 120x117 mm

46 1240802 MIKROSCHALTER 6A 250V

49 1252280 KNOPF ZUR DOSIEREINSTELLUNG

50 1250266 KRATZER DOSIERGERAT

51 1343939 OBERER STERN

52 1252282 DOSIERDROSSELSCHEIBE

53 1343940 MITTLERER STERN

54 1250260 STERNFEDER

56 1343941 UNTERER STERN

58 1252278 HUBZAHLER FUR DOSIERMAHLGERAT

59 1252436 STIFT FUR DOSIERGERATHEBELFEDER

60 1250267 FEDER FUR VORSCHUBLINK

61 1252437 KLINKE 6 ZAHNE

63 1250174 BLECHFEDER 89 mm

66 1240802 MIKROSCHALTER 6A 250V

68 1252291 HEBEL FUR DOSIERGERAT

69 1528630 SECHSKANTSCHRAUBE M5x10

70 1250263 FEDER FUR DOSIERHEBELRUCKSTELLUNG

71 1250261 FEDER FUR HUBZAHLER

74 1324206 STIFT FUR KAFFEE TAMPER

75 1250264 ACHSENFEDER

76 1528630 SECHSKANTSCHRAUBE M5x10




BEZZERA

DOSIERMAHLWERK BB012

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage




BEZZERA

Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung
2 1252258 DECKEL MIT ANZEIGER
3 1240283 MIKROSCHALTER CROUZET EF83161.3
4 1252331 HALTERUNG FUR MIKROSCHALTER
5 1252105 ZYLINDER FUR DOSIERGERAT
6 1241070 DREHKNOPF FUR DOSIEREINSTELLUNG
7 1343025 OBERER STERN
8 1343015 STERN FUR DOSENEINSTELLUNG
9 1343016 FORDERSTERN FUR DOSEN
10 1343024 STERNGRUPPE
11 1252196 BLECHTEIL FUR DOSIERGERAT
12 1250091 FEDER FUR STERN DOSIERGERAT
14 1252308 HUBZAHLER FUR DOSIERMAHLGERAT
16 1252343 HEBEL FUR DOSIERGERAT
17 1252364 KLINKE DOSIERMAHLGERAT
18 1252109 ENDSCHEIBE FUR DOSIERGERAT
19 1252108 HEBELGRIFF FUR DOSIERMAHLGERAT
23 1252195 SCHLIESSPLATTE FUR KAFFEEBOHNENBEHALTER
32 3319012 SCHALTER 2-POLIG GRUN 16A 250V
36 1251029 DREH-MAHLSCHEIBENTRAGER
37 1251032 MAHLSCHEIBENPAAR CIMBALI RECHTS
45 1252345 STELLMUTTER
57 1186614 DICHTUNG FUR KAFFEEAUSLAUF
62 1251047 MAHLSCHEIBENPAAR CIMBALI RECHTS
63 1252107 ACHSE FUR HUBZAHLER




BEZZERA

Passend fir: Passend fur:
Befestigungsmaterial(Muttern,Unterlegsch

1528023 FLACHSENKKOPFSCHRAUBE M5x16 1528501  LINSENSENKKOPFSCHRAUBE M5x12
Kreuzschlitz - Edelstahl Kreuzschlitz - Edelstahl
UNI 7688 - DIN 965 - 1SO 7046 UNI 7689 - DIN 966 - IS0 7047

BEZZERA 0BMQ40 BEZZERA 7817001 BEZZERA 7817007

1348813 SECHSKANTMUTTER MEDIUM M4 1528630 SECHSKANTSCHRAUBE M5x10
Edelstahl - UNI 5588 - DIN 934 - ISO 4032 Edelstahl - UNI 5739 - DIN 933 - IS0 4017

BEZZERA 7812601 BEZZERA 0BMQS7 BEZZERA 0BMQS7CE BEZZERA 0BMQS7E

1528049 ZYLINDERKOPFSCHRAUBE M4x16
Edelstahl - mit Innensechskant
UNI5931-DIN912-1S0 4762

BEZZERA 7816004

Blirsten
1384002 BURSTEFURWARTUNG 1384001 BURSTE ZURDUSCHENREINIGUNG
BEZZERA BEZZERA 7990603
1384014 BURSTE ZURDUSCHENREINIGUNG ROT 1384023  REINIGUNGSPINSEL50 mm

BEZZERA BEZZERA



Passend fir:

BEZZERA

Passend fur:

Dichtungen

1186614 DICHTUNG FUR KAFFEEAUSLAUF

BEZZERA 0M0301001

Dosiersterne und Ersatzteile

1252196 BLECHTEIL FUR DOSIERGERAT

BEZZERA 0M0903001

1252282  DOSIERDROSSELSCHEIBE

BEZZERA 0BEB060

1343016  FORDERSTERN FUR DOSEN

BEZZERA 0M0604002

1343940  MITTLERER STERN

BEZZERA 0BEB059

1343025 OBERERSTERN

BEZZERA 0M1603003

1343939  OBERERSTERN

BEZZERA 0BEB042

1343015 STERN FUR DOSENEINSTELLUNG

BEZZERA 0M0604001

1343024  STERNGRUPPE

BEZZERA 0M1606003

1343941 UNTERER STERN

BEZZERA 0BEB062



BEZZERA

Passend fir: Passend fur:

Dosierungssysteme fiir Kaffeemaschinen
1252198 DECKEL FURDOSIERGERAT 1252279 DECKEL FURDOSIERGERAT
BEZZERA 0M0603008 BEZZERA 0BDF51M
1252283 DECKEL FURDOSIERGERAT 1090020 DECKELFURDOSIERGERAT ¢ 58 mm
BEZZERA 0BEBO051 BEZZERA 0BDF51
1252284 DECKEL FURDOSIERGERAT MIT SCHLUSSEL 1090512 DOSIERGERAT KOMPLETT
BEZZERA BEZZERA
1252109 ENDSCHEIBE FUR DOSIERGERAT 1250266 KRATZER DOSIERGERAT
BEZZERA 0M0603011 BEZZERA 0BEB050
1252105 ZYLINDERFUR DOSIERGERAT 1252276  ZYLINDERFUR DOSIERGERAT
BEZZERA 0M0603001 BEZZERA 0BDF44

1090019 ZYLINDERFURDOSIERGERAT ¢ 120x117 mm

BEZZERA 0BEB094



BEZZERA

Passend fir: Passend fur:

Drehknopfe
1241070 DREHKNOPF FUR DOSIEREINSTELLUNG 1252280 KNOPF ZURDOSIEREINSTELLUNG
BEZZERA OM1603002 BEZZERA 0BDF48 BEZZERA 0BEB048

Einstellschrauben fiir Mahlwerk

1252345 STELLMUTTER

BEZZERA 0M0604005

Elektrische-Kondensatoren

3068019 KONDENSATORDUCATIENERGIA 12,5pF
450V 50/60Hz
Betriebstemperatur -25 + 85°C
Anschlussklemme 6,35x0,8 mm

9 36xh70 mm
BEZZERA 0BEB075220
Federn
1252107 ACHSE FURHUBZAHLER 1250264 ACHSENFEDER
BEZZERA 0M0204003 BEZZERA 0BEB041
1250175 BLECHFEDER 1250174  BLECHFEDER 89 mm

BEZZERA 0BDF70 BEZZERA 0BEB070




BEZZERA

Passend fir: Passend fur:

1250265 FEDERFURANSCHLAGBOLZEN 1250263  FEDERFURDOSIERHEBELRUCKSTELLUNG
fiir BEZZERA BB105-BB95-BB90-BB004-BB003
fiir CARIMALI G1-GT-M JUNIOR-M1/M3
fiir OBEL JUNIOR-DSQ-EB-GLOBO "G"
fiir PAVONI ZIP
fiir SPAZIALE JUNIOR
fiir RENEKA B14

BEZZERA 0BEB05 BEZZERA 0BEB055

1250261 FEDERFUR HUBZAHLER 1250091 FEDERFUR STERN DOSIERGERAT
BEZZERA 0BEB028 BEZZERA 0M0204004

1250267 FEDERFUR VORSCHUBLINK 1250260 STERNFEDER

fiir BEZZERA BB105-BB95-BB90-BB004-BB003
fiir CARIMALI G1-GT-M JUNIOR-M1/M3

fiir OBEL JUNIOR-DSQ-EB-GLOBO "G"

fiir PAVONI ZIP

fiir SPAZIALE JUNIOR

fiir RENEKA B14

BEZZERA 0BEB057 BEZZERA 0BDF61 BEZZERA 0BEB061
Gabeln fiir Siebtrager

1252004  GABEL FUR FILTERTRAGER 1252286  GABEL FUR FILTERTRAGER

BEZZERA 0BEB033 BEZZERA 0BEB033S

1252299 GABEL FUR FILTERTRAGER

BEZZERA 0BDF33



Passend fir:

BEZZERA

Passend fur:

Gehause

1186695 ABDECKRING ¢ 126 mm

BEZZERA 0BEB085

Gerateflisse

1313106 GERATEFUSS AUS GUMMI

BEZZERA 0BEB019

Hebel-Systeme

1252292 ABDECKUNG FUR HEBEL

BEZZERA 0BEB029A

1252297  ABDECKUNG FUR HEBEL

BEZZERA 0BDF28

1252291 HEBEL FURDOSIERGERAT

BEZZERA 0BEB029P

1252343  HEBEL FURDOSIERGERAT

BEZZERA 0M1603005

1252108 HEBELGRIFF FURDOSIERMAHLGERAT

BEZZERA 0M1001001



Passend fir:

BEZZERA

Passend fur:

Kaffeebehalter

1252190 DECKEL FURKAFFEEBOHNENBEHALTER

BEZZERA 0M0602002

1252301  DECKEL FURKAFFEEBOHNENBEHALTER

BEZZERA 0BDF1

1252304 DECKEL FURKAFFEEBOHNENBEHALTER ¢ 185 mm

BEZZERA 0BEBO1

1252295  INNENSCHUTZ FUR KAFFEEBOHNENBEHALTER

BEZZERA 0BEB04

1252379 INNENSCHUTZ FUR KAFFEEBOHNENBEHALTER

BEZZERA 0BEB04C

1080042  KAFFEEBOHNENBEHALTER

BEZZERA 0M0602007

1080938 KAFFEEBOHNENBEHALTER 250 Gr

BEZZERA OBDF2 BEZZERA 0BDF2

1252195  SCHLIESSPLATTE FUR KAFFEEBOHNENBEHALTER

BEZZERA 0M0602006

Klinke fiir Dosiereinheiten

1252364 KLINKE DOSIERMAHLGERAT

BEZZERA 0M1101003

1252303  KLINKE 6 ZAHNE

BEZZERA 0BDF92

1252437 KLINKE 6 ZAHNE

BEZZERA 0BEB092



BEZZERA

Passend fir: Passend fur:

Leistung-Relais

1351508 RELAIS 10A 230V

BEZZERA 0BEB073

Mahlscheiben - Mahlwerke

1251032 MAHLSCHEIBENPAAR CIMBALIRECHTS 1251047  MAHLSCHEIBENPAAR CIMBALIRECHTS
Aussen-g 64 mm - Innen-¢ 37 mm Aussen-g¢ 64 mm - Innen-¢ 38 mm
Starke 9 mm - 3 Befestigungslocher Starke 9 mm - 3 Befestigungslocher
BEZZERA 0M1501001 BEZZERA 0M1501002
1251062 MAHLSCHEIBENPAAR OBEL LINKS 1251702  MAHLSCHEIBENPAAR OBEL LINKS
Aussen-g 50 mm - Innen-¢ 30 mm MAHLSCHEIBE "HEAVY DUTY" - Lebensdauer +70%
Starke 8 mm - 3 Befestigungslocher als Standard-Mahlscheibe

die deformieren nicht

weniger Kontamination des gemahlenen Kaffee
Aussen-g63,5 mm - Innen-¢ 37,5 mm

Starke 9 mm - 3 Befestigungslocher

BEZZERA 0BDF8 BEZZERA

1251061 MAHLSCHEIBENPAAR OBEL-CARIMALILINKS

Aussen-g 64 mm - Innen-¢ 38 mm
Starke 9 mm - 3 Befestigungslocher

BEZZERA 0BEB08

Mahlscheibentrdager

1251029 DREH-MAHLSCHEIBENTRAGER 1252285 OBERERMAHLSCHEIBENTRAGER MITRING

BEZZERA 0M0802002 BEZZERA 0M0802005 BEZZERA 0BEB053




Passend fir:

BEZZERA

Passend fur:

1251063 UNTERER MAHLSCHEIBENTRAGER

BEZZERA 0BDF90

1251113  UNTERER MAHLSCHEIBENTRAGER

BEZZERA 0BEB090

Messloffel fiir Kaffee

1069002 MESSLOFFEL AUS EDELSTAHL 20 ml

BEZZERA

1069001  MESSLOFFEL AUS KUNSTSTOFF 20 ml

BEZZERA 5372101

Mikroschalter-Systeme, mechanisch

1252258 DECKEL MIT ANZEIGER

BEZZERA 0M0603006

1252331  HALTERUNG FURMIKROSCHALTER

BEZZERA 0M1603001

1240283 MIKROSCHALTER CROUZET EF83161.3
TNO+1NC16A 250V - Faston 6.3x0.8 mm
Standard
Betdtigungskraft max 0.8N - min 0.2N

BEZZERA 0M1205004

1240802 MIKROSCHALTER 6A 250V

Kontakte normalerweise geschlossen

BEZZERA 0BEB066MAC

Reinigungsmittel

1092213 REINIGER GRIND CLEANER 340 g

Reiniger fiir die Reinigung der Mahlscheiben

natiirliche Inhaltsstoffe auf Getreidebasis
100% biologisch

Bitte die angelegten Gebrauchshinweise beachten

BEZZERA



BEZZERA

Passend fir: Passend fur:
Schalter
9014062 DRUCKTASTE 1-POLIG ROT 0,7A 250V 3319035 SCHALTERZWEIPOLIG ORANGE 16A 250V
1 Kontakt NC 16(4)A 250V - mit Signallampe
Kopf-¢ 19 mm - Einbaumaf-g 15 mm Temperatur max. 120°C
Einbaumal3 22x30 mm
BEZZERA 7635102 BEZZERA 7633308
3319012 SCHALTER 2-POLIG GRUN 16A 250V 3319029  SCHALTER 2-POLIG GRUN 16A 250V
16(4)A 250V - max. Temperatur 120°C 16(4)A 250V - max. Temperatur 120°C
mit Signallampe und Druckknopf-Schutzkappe mit Signallampe - Einbaumaf 22x30 mm
Einbaumaf 22x30 mm - Siebdruck O - |
BEZZERA 7633339 BEZZERA 7633309
3319934 SCHALTER 2-POLIG ORANGE 16A 250V 3319294  SCHALTER2-POLIG SCHWARZ 16A 250V
16(4)A 250V - max. Temperatur 120°C 16(4)A 250V - mit LED-Signallampe rot
mit Signallampe - Siebdruck O - | Einbaumaf 22x30 mm
Einbaumafd 22x30 mm
BEZZERA 0BEB079 BEZZERA 0BEB079T BEZZERA 7633308.01 BEZZERA 7633313
Schlosser
1388501 SCHLOSS FUR DECKEL
BEZZERA 0BEB8
Signallampen

1221006 SIGNALLAMPE GRUN 250V
Kopfo 14 mm - Loch ¢ 12 mm - 75°C

BEZZERA 7633608 BEZZERA 7633610



Passend fir:

BEZZERA

Passend fur:

Stifte

1252281 SPERRBOLZEN

BEZZERA 0BEB06

1324941  SPERRBOLZEN

BEZZERA 0BDF6

1252436 STIFTFURDOSIERGERATHEBELFEDER

BEZZERA 0BEB056

Tamper

1385506 tamper KOMPLETT

BEZZERA

1324206  STIFTFUR KAFFEE TAMPER

BEZZERA 0BEB045

1385507 TAMPER KOMPLETT

BEZZERA

Teller

1252277 AUFFANGSCHALE FUR KAFFEEPULVER

BEZZERA 0BEB022



BEZZERA

Passend fir: Passend fur:

Zahler
1252278 HUBZAHLERFURDOSIERMAHLGERAT 1252308 HUBZAHLER FURDOSIERMAHLGERAT
BEZZERA 0BEBO054 BEZZERA OM0603004

DISTRIBUTOR for Austria

A. Dohnal:

Gastronomiebedarf

Ersatzteilspezialist fiir die Gastronomie
A-8054 Pirka, Hauptstrasse 64
www.dohnal.co.at - info@dohnal.co.at

Fiir Preizsauskunft bitte Artikelcode aus dem Katalog notieren und Anfrage senden |


KHD
Stempel


Die oben angegebenen Daten kénnen sich ohne Vorankiindigung &ndern. Die LF
SpA tibernimmt keine Haftung fiir eventuelle Fehler die durch die Nutzung oder den
Inhalt dieser Verdffentlichung entstehen.

Diese Veréffentlichung ist das exklusive Eigentum der LF SpA. Daher darf es nicht
vervielféltigt oder verbreitet werden, sofern es nicht ausdriicklich durch die LF SpA

genehmigt ist. DISTRIBUTOR for Austria

A. Dohnal:

Gastronomiebedarf

Ersatzteilspezialist fiir die Gastronomie
A-8054 Pirka, Hauptstrasse 64
www.dohnal.co.at - info@dohnal.co.at

Fir Preisauskunft bitte Artikelcode aus dem Katalog notieren und Anfrage senden |


KHD
Stempel


	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2

